

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE SANIDAD Y POLÍTICA SOCIAL

- 28827** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria por la que se adjudica definitivamente la contratación de los servicios de asistencia técnica para la actualización del Sistema de Información Hospitalario (HP-HCIS), instalado en el Hospital Cruz Roja de Ceuta y con destino al Hospital Universitario de Ceuta.*

En el anuncio 28268 del BOE nº 194 de 12.08.09, donde dice: "Resolución de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria por la que se convoca definitivamente la contratación de los servicios de asistencia técnica para la actualización del Sistema de Información Hospitalario (HP-HCIS), instalado en el Hospital Cruz Roja de Ceuta y con destino al Hospital Universitario de Ceuta", debe decir: "Resolución de la Dirección del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria por la que se adjudica definitivamente la contratación de los servicios de asistencia técnica para la actualización del Sistema de Información Hospitalario (HP-HCIS), instalado en el Hospital Cruz Roja de Ceuta y con destino al Hospital Universitario de Ceuta".

Madrid, 12 de agosto de 2009.- La Directora del Instituto Nacional de Gestión Sanitaria, Sara C. Pupato Ferrari, por delegación de firma, Resolución de 25.06.08, el Subdirector General de Atención Sanitaria, Francisco de Asís Jove Domínguez-Gil.

ID: A090062526-1